

Lottery

责任编辑:付智勇 美编:王莺燕 组版:唐龔



火箭需加强防守

一起来看看今天的竞彩
强强对话不少,彩民选胆需谨慎



阿森纳表现强劲

今天的竞彩受注赛事中,好球并不多,但是在意甲、英超以及荷甲赛场上都有强强对话,这些比赛值得彩民期待。与此同时,NBA赛场也有东西部的强强对抗,今天的竞彩受注赛事的水准还是相当高的。

现代快报记者 付智勇



球迷自娱自乐



国际米兰可做胆

意甲

罗马、国米遭遇强敌

罗马本轮将在主场迎战佛罗伦萨,这场比赛也是意甲第二名和意甲第五名的一次直接对话。罗马队本赛季至今保持不败,战绩为10胜4平,打进27球丢4球。罗马队史意甲球队中防守最好的,比头名尤文图斯主场战绩还要少6个。罗马队的主场战绩为5胜2平,打进14球仅仅丢1球。这样的防守数据,让任何一支球队在罗马队的主场都很难赢球。最近四场联赛,罗马连续打平,这使得球队的积分迅速被尤文图斯赶超。翻看罗马队近期战平的对手,都不是强

队,这让罗马队将士感到非常遗憾。从数据上看,罗马队连续打平的最大问题在于进攻缺乏足够强劲的火力。佛罗伦萨则是意甲的巨人杀手,本赛季佛罗伦萨取得了8胜3平3负的战绩,打进28球丢18球。佛罗伦萨客场战绩为4胜1平2负,打进12球丢6球。本赛季,佛罗伦萨曾经先后战胜尤文图斯、AC米兰等强队。任何一支意甲球队在佛罗伦萨身上想取分都是相当困难的。罗马队阵中也有些伤病,比如托蒂本场比赛就因伤无法出战。鉴于罗马队防守好,因此建议彩民选择主队不败,

首选胜,次选平。

国际米兰本轮将在主场迎战帕尔马,国际米兰目前排名联赛第4名,战绩为7胜6平1负,打进31球丢14球。国际米兰主场战绩为4胜2平1负,打进12球丢8球。从数据上看,国际米兰的进攻非常强悍,是意甲进攻最强的球队,甚至超过了排名第一的尤文图斯。帕尔马目前排名联赛第10名,战绩为4胜5平5负,打进19球丢21球。帕尔马客场战绩为1胜2平3负,打进6球丢9球。鉴于两队实力上具有一定的差距,因此建议彩民看好主队能够赢球赢盘。

英超、荷甲

看点不少好戏连台

英超联赛,今天也将有一场强强对话。排名第一的阿森纳将在主场迎战埃弗顿,这也是极具看点的一场比赛。阿森纳目前以11胜1平2负的战绩排名英超第一,打进29球丢10球。阿森纳主场战绩为6胜1负,打进15球丢5球。上轮联赛,阿森纳在主场2:0战胜赫尔城,进一步巩固了自己的领头羊地位。埃弗顿是英超赛场著名的硬骨头,上轮联赛,他们客场1:0战胜曼联,从而将刚刚有点回升势头的曼联又打回了原型。埃弗顿本赛季战绩为7

胜6平1负,打进22球丢13球,他们是英超联赛输球场次最少的球队。本赛季,他们先后战胜了切尔西、曼联,战平热刺、利物浦等强队。唯一从他们身上全取三分的球队是曼城。从两队目前的状态来看,本场比赛打平的可能性比较大。因为阿森纳下周还有欧冠联赛,这将牵扯阿森纳一定的精力。鉴于此,本场比赛首选平局,次选主胜。

欧洲足坛的另一场强强对话来自荷甲赛场,阿尔克马尔将在主场对阵特温特。阿尔克马尔

前几个赛季一直是荷甲冠军的有力争夺者,本赛季,该队的状态有所下滑,但是目前仍然排名荷甲第6名。战绩为7胜3平5负,打进27球丢24球。阿尔克马尔的主场战绩为5胜2平,打进16球丢7球。特温特是荷甲赛场的老牌劲旅,本赛季他们的战绩为7胜6平2负,打进35球丢15球。客场战绩为4胜1平2负,打进13球丢7球。综合两队的实力和状态来看,本场比赛平局是一个比较合理的结果。复选则首选平,次选客胜。

NBA赛场

强强对话最吸引人

在今天的竞彩受注赛事中,篮球比赛也相当精彩。首先时火箭将在主场迎战奥兰多魔术,这场比赛是东西部的一场焦点对话。火箭近期惨遭连败之后,状态有所下滑,但是火箭毕竟是联盟进攻最强的球队,因此他们主场拿下实力一般的魔术应该不在话下。魔术队本赛季表现一般,攻守都比较差,他们客场的胜率不足一成。本场比赛最大的看点就是魔兽霍华德将对阵老东家,他会以怎样的表现出战呢?本场比赛建议彩民看好火箭

能够赢球赢盘。

步行者VS雷霆,这场比赛是东部第一名对战西部第三名的比赛。步行者不仅仅是东部第一,同时也是整个联盟胜率最高的球队。他们的胜率接近90%,联赛至今也仅仅输了三场比赛,如此表现真的让人惊讶。步行者本赛季场均十分仅为87.5分防守好是他们赢球的关键。雷霆本赛季状态略有起伏,但是他们的胜率也高达76%。和步行者相比,雷霆的进攻时他们赢球的保证,而且雷霆主场至今保持着不败

的战绩,在这场强强对话中,雷霆无疑占据一定上风。

猛龙VS湖人,这场比赛看的就是明星。猛龙做客斯台普斯中心,他们本赛季的胜率只有30%,场均十分98分,场均得分为97分,他们的客场战绩仅为3胜5负。湖人队近期最振奋人心的消息就是科比即将归队。湖人本赛季依旧没能解决防守不佳的问题,主场胜率也刚刚达到50%。在这场东西部排名靠后球队的较量中,主场作战的湖人值得彩民信赖。